

2注1523万+8注846万

大乐透单期筹集公益金1.07亿

本报讯 记者金海燕报道 8月21日,体彩大乐透第21096期前区开出号码07、08、10、20、21,后区开出号码01、05。本期通过2.97亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。本期一等奖开出10注,其中8注为846万元基本投注一等奖,分落福建(5注)、浙江、四川、云南;2注为1523万元(另含677万元追加奖金)追加投注一等奖,分落广东、山东。开奖结束后,奖池滚存

9.27亿元。

一等奖:2注1523万+8注846万

数据显示,广东中出的1523万元出自深圳,中奖彩票为一张2注号码,6元投入的单式追加票。

山东中出的1523万元出自淄博,中奖彩票为一张10注号码,30元投入的单式追加票。

福建中出的5注846万元全部出自泉州一体彩实体店,中奖彩票为一张5倍投注的5+6复式

倍投票,单票擒奖4539万元。

浙江中出的846万元出自湖州,中奖彩票为一张5注号码,10元投入的单式票。

四川中出的846万元出自成都,中奖彩票为一张5注号码,10元投入的单式票。

云南中出的846万元出自西双版纳,中奖彩票为一张5注号码,10元投入的单式票。

本期一等奖总计返奖9819万元。

二等奖:单注追加奖金12.47万

二等奖开出204注,每注奖金6.93万余元;其中64注采用追加投注,每注多得奖金5.54万余元。追加后,二等奖单注总奖金12.47万元。

三等奖开出490注,单注奖金1万元。四等奖开出835注,单注奖金3000元。五等奖开出21809注,单注奖金300元。六等奖开出18979注,单注奖金200

元。七等奖开出54852注,单注奖金100元。八等奖开出648783注,单注奖金15元。九等奖开出6468123注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8298万元。一等奖至九等奖总计返奖金额为1.81亿元。

下期:奖池滚存9.27亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.27亿元滚存至8月23日(周一)开奖的第21097期。

担起社会责任 在创新中发展

公益体彩助力构建和谐社会

■记者于彤报道

近期,面对部分省市发生的新冠疫情,体彩从业者一方面当好志愿者,一方面及时送出防疫物资,共同筑牢疫情防线。在宣传体彩公益、举办公益活动方面,体彩不断创新,通过云健身、送清凉等活动,倡导全民健身,构建和谐社会。

●重防疫 保健康

近期,湖南、河南等地发生新冠疫情,当地体彩迅速行动,一方面参与志愿服务,一方面捐赠防疫物资,为人民生命健康保驾护航。

8月18日,长沙市体彩分中心为天心区赤岭路街道芙蓉南路社区捐赠了一批防疫物资,包括100个警示锥、100捆警戒线、70个隔离护栏、10把体彩遮阳伞,希望为坚守在疫情防控一线的社区工作者提供帮助,共同守护来之不易的疫情防控成果。

长沙体彩分中心主任夏潇介绍说:“特别感谢体彩代销者游艳,她除了做好体彩经营工作之外,还积极参与社区志愿者工作,她在芙蓉南路社区急需相关防疫物资时,向我们提供了这个信息。体彩代销者心系公益、关注民生,我们必须支持。”

芙蓉南路社区相关负责人对长沙市体彩分中心和志愿者游艳表示了感谢,他们将把这批防疫物资用于社区的防汛、抢



长沙体彩捐赠防疫物资

险、疫苗接种、核酸检测等工作,这些物资将成为社区守护居民安全的“防护墙”,他们将努力做好安全“守门人”。

河南安阳体彩分中心积极响应省体彩中心党委的号召,成立由党员干部牵头的防疫志愿队,下沉社区开展志愿服务,并提供力所能及的实物帮助。

近日,安阳体彩防疫志愿队在安阳体彩分中心负责人的带领下向市晨曦社区捐赠5顶帐篷,并加入到社区组织的防疫志愿工作当中。简单的捐赠仪式后,大家就迅速投入到忙碌的疫情防控点工作中,协助做好体温检测、人员登记、消毒消杀、文明引导等社区防控工作。

●云健身 献爱心

近日,北京和广东深圳体彩分别启动云健身活动,在为参与者送上好礼的同时,也为大家联手公益创造了机会。

8月18日,北京体彩启动2021年益动京城“全民乐享云健身”主题活动,邀请广大市民一起居家运动,一起畅享健康。

“全民乐享云健身”主题活动包含线上健身获好礼和直播互动赢大奖两个环节。线上健身获好礼活动8月17日9时启动,持续至8月27日21时。活动期间,市民在活动页面上传抖音“全民热炼”活动截图,或自己运动照片,或5秒运动视频,就有机会获得北京体彩送出的定制礼品和“体彩健身

大礼包”抽奖机会。直播互动赢大奖活动将于8月28日开启,北京体彩将邀请精通瑜伽、太极、柔力球等运动的社体指导员走进直播间,在线传授居家运动技巧,指导广大市民更健康、更科学地居家健身,并从第一环节线上健身运动的参与者中抽取20位幸运者,赠送“体彩健身大礼包”。

北京体彩预计送出4000份礼品,包括乐小星盲盒、体彩定制毛巾、体彩定制公筷等。

8月18日,广东深圳体彩启动“益起捐步,为乡村学校购置体育器材”——第六届爱心助力乡村学校公益活动,继续为广东省内乡村学校筹集体育器材。

本次活动将从持续至9月16日,爱心人士搜索微信小程序“益起来捐步”或关注“深圳体彩”微信公众号,进入“我要捐步”栏目,即可捐出微信运动中的实时步数。每位参与者每捐满3000步,深圳体彩即配资15元,用于购置足球、篮球、乒乓球等体育器材资助给乡村学校,总配资金额为10万元。个人每捐满3000步还可以参与抽奖。

该活动自2016年举办以来,得到了深圳爱心人士和爱心企业的支持。在前五届活动中,已向肇庆大玉口学校、惠州地派中心小学、梅州塘湖学校等8所乡村小学资助体育用品近1万件,惠及近万名乡村学生。

●辟新径 重宣传

体彩公益金的使用方向是老百姓关注的问题。为了让更多人了解体彩公益金的用途,北京体彩在实体店开辟宣传角,得到购彩者的关注。

在丰台区37291体彩实体店,体彩公益公信宣传展板安置在购彩者休息区的显眼位置,亚克力材质的展板上清晰地显示了体彩公益金的使用方向,体彩游戏的开奖时间,观看体育彩票开奖直播的渠道。展板上还预留了4个纸质宣传品卡口,销售人员在里面放置最新的宣传单,供购彩者翻阅。销售员小吴表示,展板在店里安置后,很受购彩者喜欢,“我们之前一直跟购彩者强调,体育彩票公益金使用范围广泛,用在我们生活的方方面面,但购彩者问具体用在哪,我们也说不全,有了展板就可以直



北京体彩为实体店订制公益公信宣传栏

接引导购彩者看展板,更直观,也更有说服力。”

体彩公益公信展板正逐步在体彩实体店普及,成为北京体彩实体店的独特“装饰”,潜移默化地向公众展示体育彩票的公益成就,引导公众感知体彩公信力。

●送清凉 感温暖

夏日送清凉,是很多省市体彩的“保留曲目”。河北体彩等单位举办的“青”凉驿站·炫“彩”一夏活动已持续多年,近日启动了2021年度的活动。此举在给相关群体送去清凉的同时,也让大家感受到来自体彩的温暖。

8月14日,由河北省体彩中心、共青团河北省委宣传部联合主办的“青”凉驿站·炫“彩”一夏——2021年夏日送清凉公益活动启动仪式暨新闻发布会在河北省体彩中心举行。相关领导和来自快递、外卖、环卫等行业的户外工作者代表以及媒体记者共同参与了启动仪式。

发布会上,河北省体育局二级巡视员王春表示,为大力弘扬中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念,自2018年起,河北省体彩中心联合共青团河北省委启动实施了“青”凉驿站·炫“彩”一夏爱心公益活动。活动开展以来,为千千万万坚守在炎炎烈日下的户外工作者带来了清凉、送去了关爱,也得到了社会各

界的普遍关注和支持,充分彰显了国家公益彩票的社会责任。今年继续在全省范围开展这项公益活动,目的就是希望通过活动持续传播公益理念,在为户外工作者提供更加贴心服务的同时,聚沙成塔、积水成渊,吸引更多爱心人士投入社会公益事业。

会上,还通过视频短片回顾了往届“夏日送清凉”活动的精彩瞬间。本项公益活动自2018年开展以来,已经连续举办三年,活动范围由省会石家庄拓展至全省11个地市及雄安新区,为户外工作者送去清凉和关爱。

媒体记者针对此次公益活动的组织和筹办执行工作提出了一些社会各界关注的问题,河北省体彩中心主任高东勋给予解答并表示,河北体彩除了“夏日送清凉”公益活动外,后续还会组织开展一系列的公益活动,像大家所熟知的“快乐操场”“文体下乡”“青少年公益足球”“炫彩跑”等公益活动,都将在下半年陆续举办。